
1  

Bijlage 2  

Notulen jaarvergadering 17-06-2023  

Welkom   

Sjaak Pronk opent de vergadering met een prachtig woordje over geloof, hoop en liefde.  

  

Notulen jaarvergadering 2022  

De notulen zijn doorgenomen. Meneer Gieling vraagt zich af of er vorig jaar geen bestuursverkiezing is 

geweest. De uitnodiging van dit jaar mist ook een bestuursverkiezing. Meneer Gieling wil graag weten hoe 

dit zit. Als er geen wisselingen aankomen zou er in de agenda moeten vermeld worden: ‘dit jaar zijn geen 

bestuursleden herkiesbaar’.  

Er is inderdaad geen bestuurswisseling geweest en dit jaar is het niet vermeld in de agenda. Het bestuur 

zal hierop de statuten checken en komt hierop terug.  

  

Mededelingen  

Er is één afmelding.  

  

Agendapunten:  
    

De wensenzorglijst is aangepast.   

Deze staat op de website. Hier kun je je wensen voor overlijden vastleggen.  

  

Huishoudelijk reglement is aangepast. Deze 

is ook te vinden op de website.  
  

Op zoek naar 2 dragers.  

Nieuwe mensen kunnen zich bij het bestuur aanmelding. Op dit moment bestaat het dragersteam uit 9 

dragers. Nico gaat binnenkort stoppen en een dragersgilde van 8 personen is een te klein team. Aan 

iedereen in de vergadering wordt gevraagd anderen te vragen voor deze functie.  

  

Nieuwe aanschaf. Baar met steunen. Kandelaars.   

De handvatten van de verrijdbare baar zijn vervangen en het geheel is nu beter bruikbaar. En zijn nieuwe 

kandelaars en bloemenstandaards aangeschaft, mét het logo van de Eendracht gemaakt door leerlingen 

van d ‘Ampte.   
  

 Jaarverslag 2022   

-Het jaar 2022 stond gelukkig maar voor een klein deel in het teken van de Corona en de daaruit 

voortvloeiende maatregelen ten aanzien van de uitvaartverzorging.   

-In 2022 hebben we 27 uitvaarten mogen verzorgen. Hiervan waren er 16 crematies en 11 begrafenissen.    

-12 van het totaal aantal uitvaarten hebben we verzorgd voor leden en 15 voor niet-leden.  -De 

landelijke, regionale en ledenvergaderingen van het FKB zijn bezocht door een aantal van onze 

bestuursleden.  

-In 2022 hebben er nog wat aanpassingen plaats gevonden aan de rijdende baar zodat er nog beter mee 

gelopen/gedragen kan worden.  
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-In 2022 is de nazorgkaart ontworpen en geïntroduceerd. Deze kaart verstuurt de Eendracht een jaar na 

het overlijden van een (niet)-lid naar de nabestaanden. Om zo nog een stukje aandacht te schenken aan 

de nabestaanden en een stukje PR voor de vereniging.   

-Daarnaast hebben leerlingen van de school d’ Ampte nog een zestal prachtige standaarden voor 

bloemen/kaarsen gemaakt voor de vereniging.   

-Tijdens de jaarvergadering van 2022 hebben we afscheid genomen van de laatste dames die hun 

diensten verleenden binnen het laatste zorgteam.   

-De verzorging van de overledenen wordt nu verzorgd door uitvaartverzorging Dekker.    

-In 2022 hebben zich 4 nieuwe leden ingeschreven.   

  

Financieel jaarverslag 2022  

Op de balans staat nog te ontvangen per 31-12-’22 een bedrag van € 18.012,- Dat is inmiddels ontvangen 

en ook de openstaande posten zijn voldaan.  

Er zijn in 2022 geen grote investeringen gedaan.  

  

Om de 3 jaar wordt er een actuarieel rapport opgemaakt door de heer Voois. Werkzaam bij Actueel 

Notarissen. Dit bureau berekent aan de hand van het aantal leden het aanwezige vermogen, de 

contributie en vergoeding ten gunste van de leden; ‘de voorziening’.  

Het laatste rapport is in 2021 opgemaakt. In 2024 zal dit opnieuw gedaan worden.  

  

Het aantal leden per 31 december 2022 bedroeg 670.  

In 2022 zijn er 4 nieuwe leden  bijgekomen. Toch daalt het ledenaantal door overlijden of opzegging.  

  

Leden:  

Aantal mannen 314  

Aantal vrouwen 304  

Aantal jongens 31  

Aantal meisjes 21  

  

Verslag kascontrole door kascommissie.   

Cor Hogendijk en Trudy de Lange hebben de kas goedgekeurd, leden gaan hiermee akkoord. Cor gaat eruit 

en Trudy gaat met Ton Kroezen in de kascommissie.  

  

Nieuwe kascommissie  

Inke Pronk wordt de nieuwe reserve.  

  

Spreektijd dragers  

Inke Pronk vindt kleding oudbollig worden, hij ziet het graag wat moderner. Dit type pak vindt hij niet 

meer passen bij deze tijd. Cor Hogendijk vult aan: Wat zijn hierin de wensen van de nabestaanden? Ellen 

Groot antwoord: ‘Als er dragers gevraagd worden, wordt er niet moeilijk over de kleding gedaan. Maar 

tegenwoordig willen de nabestaanden het het liefst met de familie regelen’. Gerda Bekema: ‘Opperdoes 

heeft een andere hoed, dit staat al zoveel anders. Misschien is dat nog een optie. De pakken zullen het 

verschil niet zo uitmaken’.   

Het bestuur neemt bovenstaande mee naar de bestuursvergadering.  
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Ton Kroezen: Wil graag brainstormen over hoe we als vereniging een andere uitstraling kunnen krijgen 

zodat de dragers weer meer gevraagd gaan worden. Want in het afgelopen half jaar heeft Ton maar 1 

uitvaart gedaan.   

Inke Pronk: ‘Is het wel bekend dat er een uitvaartvereniging is in Medemblik? Moet hier nog meer naar 

buiten te treden?’ Ellen Groot antwoord dat niet-leden bij de vereniging terecht komen door dat ze bij 

anderen een uitvaart hebben meegemaakt die door de Eendracht werd verzorgd. Dit komt niet door een 

advertentie die ze hebben gelezen.  

  

Trudy de Lange mist de Eendracht in de ‘Uitvaartpagina’ in de Medemblikker. En ook soms bij andere 

items. Kunnen we daar niet aan meedoen? Het bestuur neemt het mee.   

Petra vult aan dat het bestuur hier ook mee bezig is geweest. Het is goed om na te denken over wat de 

mogelijkheden zijn.   

Gerda Bekema vult aan: Als er een advertentie komt, kunnen mensen uitgenodigd worden voor 

bijvoorbeeld een avond met een spreker. Ton Kroezen zou graag willen dat er een thema-avond 

georganiseerd wordt rond de dood.  

  

Spreektijd uitvaartleidsters  

Gerda bedankt iedereen voor hun inzet en ook het bestuur. Ze geeft aan dat als er iets was dit altijd werd 

opgelost.   

  

In ‘t zonnetje: Cees Hoek 12,5 jaar in dienst.   

Cees is helaas niet aanwezig, de bloemen en de speech krijgt Cees zodra hij terug is van vakantie.   

  

Rondvraag   

Ruud van Breukelen heeft een tip: Wanneer mensen overlijden kun je vaak niet meer in bepaalde 

gegevens komen. B.v. bij de foto’s op je telefoon. Zorg ervoor dat je voor je nabestaanden een envelop 

nalaat met codes, zodat zij na het overlijden zaken kunnen veiligstellen.   

Er wordt een vraag gesteld over of het mogelijk is een app voor de dragers aan te maken. Sommigen van 

de dragers hebben dit liever niet. En Hans Rob geeft aan dat bellen veel sneller gaat, dan heeft hij ook 

meteen een antwoord. Hans probeert het ook zoveel mogelijk te regelen dat iedereen evenveel keer aan 

de beurt komt.   

Lia Bot heeft nog een aanvulling op het stuk van Nico in de Nieuwbrief: In maart 2000 is Nico bij de 

Eendracht begonnen.   

  

Afsluiting   

Sjaak bedankt iedereen voor zijn inbreng in de vergadering en wenst iedereen een heel fijne dag.  

  
 

 

 

 

 


